

číslo dopis značky / ze dne - / 20.7.2021  
 číslo značky 100630/27Ko1283/1273  
 využívá / linka  
 místo odeslání / dne Praha/ 16.8.2021

**TERMONTA Praha a.s.**  
**Třebohostická 46/11**  
**100 00 Praha 10**

**ÚŘ – Oprava PáTN DN 500 Libušská x V Štíhlách, Praha 4**  
**(Zpracovatel PD: TERMONTA Praha a.s., PD z 06/2021)**

Na základě projednání výše uvedené věci ve Svodné komisi Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost (dále jen DPP) vám za naší akciovou společnost vydáváme toto souhrnné stanovisko:

Zpracujte návrh dopravně – inženýrských opatření (DIO) na dobu realizace Vaší stavby, kde zahrnete veškeré dopady na provoz MHD. DIO je nutno projednat a zaktualizovat minimálně 6 týdnů před realizací akce (DPP-odd. 100610 - [redacted])

Předložený záměr se nachází v budoucí trase metra D a v budoucím ochranném pásmu metra D (dále jen „OPM“), které vzniklo nabytím právní moci územního rozhodnutí pro provozní úsek metra I. D. Po dobu přípravy a vlastní realizace této stavby metra řeší případné požadavky na zákres OPM (bude-li vyžadován příslušným stavebním úřadem) Inženýring dopravních stávek Praha a. s. (kontaktní osoba Ir [redacted])

Dále požadujeme záměr koordinovat s hlavním projektantem stavby Metra D, společností Metroprojekt Praha, a. s. (kontaktní osoba [redacted])

Tímto stanoviskem Svodné komise není dán souhlas se vstupem na pozemek parc.č. 1988/3 k.ú. Lhotka ve vlastnictví Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost. Toto stanovisko Svodné komise není souhlasem s navrhovaným stavebním záměrem nebo opatřením ve smyslu ustanovení § 184a stavebního zákona, ani titulem pro majetkoprávní vypořádání užívání pozemku ve vlastnictví Dopravního podniku hl. m. Prahy, akciová společnost. Po obdržení tohoto stanoviska Svodné komise kontaktujte do dvou měsíců, z důvodu uzavření příslušné smluvní dokumentace pro zajištění realizace stavby a její následné majetkoprávní vypořádání před vydáním stavebního povolení, odbor Nemovitý majetek DPP, Sokolovská 217/42, Praha 9, tel. [redacted]

